



# Благодя Весть

№ 09-10 (144) Сентябрь-Октябрь, 2017

## БОГ ЕСТЬ ЛЮБОВЬ

**Б**ог есть любовь. Многие люди, пренебрегающие чтением Библии, сталкиваются с трудностями в понимании того, что имеется в виду, когда Священное Писание провозглашает: «Бог есть любовь» (1 Иоан. 4:8).

Мы сами не всегда уверены в том, какое значение мы вкладываем в слово

именно любовь Божья послала Иисуса Христа на крестные страдания!

Никогда не сомневайтесь в великой Божьей любви, ибо она составляет такую же неизменную часть Бога, как и Его святость. Как бы ни был ужасен грех ваш, Бог любит вас. Если бы не любовь Божья, никто не имел бы возможности

белое молоко? Однако, вы молоко это пьете и питаетесь им. Едва ли ваш разум сможет охватить все те процессы, что начинаются с посадки крохотного зернышка в землю и кончатся появлением огромного арбуза. Но вы его едите с удовольствием. Ваш разум не может даже объяснить, что такое электричество, которое, возможно, сейчас дает вам свет для чтения. Но вы знаете, что оно существует и дает вам возможность читать!

Нам необходимо принять Бога верой – верой в Его Сына Иисуса Христа. И когда это произойдет, исчезнут все сомнения. Нам не нужно будет вопрошать себя: «Есть ли Бог в сердце моем?» Мы будем твердо знать это.

Когда меня спрашивают, как я могу быть настолько уверен в том, что представляет собою Бог, мне всегда вспоминается история о мальчике, запускающем воздушного змея. Дул сильный ветер, по небу плыли большие облака. Змей поднимался все выше, пока не скрылся в тучах.

- Что ты делаешь? – спросил прохожий у мальчика.



«любовь». Слово это стало объектом злоупотребления в нашем языке. Оно используется для обозначения самых низких и самых возвышенных отношений между людьми. Мы говорим, что любим путешествовать, любим шоколадный торт, любим новую машину, любим тот или иной цвет обоев. Мы говорим также, что любим ближних, но по большей части словами и ограничиваемся. Неудивительно, что у нас нет ясного представления о том смысле, который Библия вкладывает в слова «Бог есть любовь».

Не заблуждайтесь, думая, что раз Бог есть любовь, то все будет замечательно, изумительно и прекрасно, и что никто не будет наказан за грехи. Святость Божья требует наказания за любой грех. Но Бог предоставляет грешному человеку возможность к спасению и искуплению. **Божья любовь дает нам Крест Иисуса**, через который человек может получить прощение и очищение. Ведь

приобрести жизнь вечную. Но Бог есть Любовь! И Его любовь к нам вечна. **«Бог Свою любовь к нам доказывает тем, что Христос умер за нас, когда мы были еще грешниками»** (Рим. 5:8).

Обетование Божьей любви и прощения настолько реально и неколебимо, насколько это можно выразить словами. Но как океан нельзя себе представить по описанию, так и любовь Божью трудно принять, не испытав ее, не достигнув истинного примирения с Богом. Никто не в состоянии описать словом ее чудесных свойств.

Ее нельзя постичь рассудком. Ограниченный разум наш не в состоянии охватить нечто столь великое, как Божья любовь. Как объясните вы, почему черная корова ест зеленую траву, но дает

**"Божью любовь невозможно объяснить – ее можно только испытать!"**



- Запускаю змея, – ответил тот.  
- Змея? Ты уверен? Его же не видно.  
- Его не видно, но он тянет за нитку и, значит, он там!

Не принимайте слова человеческие за Слово Божье. Обретете Его сами, и вы почувствуете, что, воистину, Он существует – ибо натягивает струны сердца вашего.

Б. Грэм из книги «Мир с Богом»

# БЫТЬ ХРИСТИАНИНОМ

Что означает быть христианином? Наверное, этот вопрос задает себе каждый возрожденный христианин. Впрочем, его задают чаще неверующие люди. Они обращаются с этим вопросом к верующим и хотят знать ясный и четкий ответ на него.

И действительно, есть ли разница между людьми, называющимися христианами, и людьми, являющимися ими по сути?

С проблемой «номинального христианства» мне пришлось столкнуться на

ращение» не может быть истинным, так как христианство настаивает на искренности нравственных суждений и, прежде всего, свободе выбора каждого человека. Любое проявление насилия над личностью является тиранией и идет против всех нравственных принципов христианства. Да и утверждение, что человек, родившийся в христианской семье, автоматически становится христианином, тоже представляется весьма сомнительным. С таким же успехом можно назвать летчиком ребенка, родившегося в семье пилота. Так что же такое настоящее обращение?

Единственным авторитетным источником в этом вопросе может быть только Библия, ибо она является источником христианского учения. Именно Писание говорит о настоящем обращении. Сам Христос

был глубоко религиозным человеком, который старался искренне соблюдать Закон Божий. Он был ревностным верующим и именно поэтому участвовал в гонениях на христианскую церковь, считая богохульством и ересью утверждение, что Иисус равен Богу.

Но когда Савл встретил на пути в Дамаск воскресшего Господа, тогда и произошло его настоящее обращение. Это можно увидеть по тем кардинальным переменам, которые произошли в нем после встречи с Иисусом.

Во-первых, Савл узнал, что Иисус был Богом во плоти, а значит, он преследовал Бога, преследуя последователей Христа и в таком случае являлся не только неверующим, но и богопротивником.

Во-вторых, во время этой встречи он узнал, что все его попытки сделаться праведным и заслужить спасение собственными силами оказались тщетными. Савл понял, что он может быть оправдан только через веру.

И в-третьих, после этой встречи Савл не только перестал быть гонителем-фанатиком, но и стал величайшим миссионером-христианином, принесшим весть о спасении по вере языческим народам, со смирением приняв страдания и гонения за Христа, Которого прежде сам отвергал.

Из этого случая (как, впрочем, и из многих других в Новом Завете) видно, что признаком настоящего обращения является внутреннее изменение человека. Интересен пример принятия христианской веры людей, живших в Эфе-



собственном жизненном опыте. Достаточно продолжительное время я называл себя «христианином», ходил в церковь и даже рассказывал другим о Христе, но что-то в этом было не то. Исполнение и участие в определенных обрядах и ритуалах не давали мне покоя в сердце. Это не делало меня другим человеком, хотя я искренне сам пытался измениться, но все мои попытки оказывались тщетными. Я знал о прощении грехов, но думал, что для этого нужно изрядно потрудиться, чтобы стать достаточно «хорошим» для Бога.

После неудачных попыток изменить себя, в мою жизнь пришло отчаяние. «Неужели это и есть настоящая христианская жизнь?» – спрашивал я себя. Вот тогда-то на моем жизненном пути стали встречаться люди, которые рассказывали мне о настоящей Благой Вести – Вести прощения даром и возрождения. Естественно, для меня это было шоком. Я не мог себе представить, что такое возможно. И чтобы это проверить, решил исследовать случаи обращения в христианскую веру.

Вообще вопрос «обращения» сейчас представляется довольно запутанным. В истории Церкви существует множество примеров «насильственного обращения», когда перед людьми ставили выбор: или «обращение», или смерть. Например, евреям в Испании предлагалось или принять христианство, или быть сожженным на костре.

Читая Библию, я понял, что такое «об-

ращение» не может быть истинным, так как христианство настаивает на искренности нравственных суждений и, прежде всего, свободе выбора каждого человека. Любое проявление насилия над личностью является тиранией и идет против всех нравственных принципов христианства. Да и утверждение, что человек, родившийся в христианской семье, автоматически становится христианином, тоже представляется весьма сомнительным. С таким же успехом можно назвать летчиком ребенка, родившегося в семье пилота. Так что же такое настоящее обращение? Единственным авторитетным источником в этом вопросе может быть только Библия, ибо она является источником христианского учения. Именно Писание говорит о настоящем обращении. Сам Христос

провел жесткое разграничение между физическим рождением, когда человек становится творением Божьим и духовным рождением, посредством которого мы становимся детьми Божьими. И, в отличие от физического рождения, которое исключает акт свободной воли, духовное рождение возможно только в результате сознательного покаяния и принятия Христа (разговор Христа с Никодимом в 3 главе Евангелия от Иоанна).

Всякое рождение подразумевает начало новой жизни. Какую же новую жизнь может приобрести человек в результате рождения свыше?

В Библии есть очень яркие примеры возрождения. В этом свете особенным взглядом рождение свыше Савла из Тарса, того самого Савла, который позднее стал Апостолом Павлом.

Савл являлся ярким примером «номинального верующего». Вся жизнь он



се, когда они после покаяния собрали все свои оккультные, колдовские книги и сожгли их на виду у всех (Деяния 19:18-19).

Павел говорит о христианине, как о человеке, который «преобразуется обновлением ума» (Римлянам 12:2) и возрастает в познании Бога. Это и означает быть христианином – быть измененным изнутри и исполнять главную заповедь Христа – заповедь любви. **«Ибо весь закон в одном слове заключается: любви ближнего твоего, как самого себя»** (Галатам 5:14).

Игорь Попов

# НАУЧИТЬСЯ ЛЮБИТЬ



## То, что нам говорили, когда мы были детьми:

Не беги; иди медленно; быстро; ешь все; мой руки; чисти зубы; молчи; говори; извинись; поздоровайся; иди сюда; отстань от меня; иди играть; не мешай; не беги; упадешь; тем хуже для тебя; ты не умеешь; я сам сделаю; ты уже большой; иди спать; вставай, уже поздно, я занят; играй сам; оденься; не стой на солнце; иди на солнце; не разговаривай с полным ртом...

## То, что мы хотели бы услышать:

Люблю тебя; ты красивый; я счастлив, что ты есть; поговорим о тебе; как себя чувствуешь? Не боишься? почему не хочешь? ты очень милый, приятный; расскажи, что ты чувствовал; ты счастлив? мне приятно, когда ты смеешься; поплачь, если хочешь; говори то, что хочешь; почему страдаешь? что тебе не нравится? доверяю тебе; мне приятно с тобой; хочу разговаривать с тобой; мне приятно слушать тебя; ты мне нравишься такой, какой ты есть; хорошо быть вместе; скажи, если я ошибся...

**Вокруг тебя есть много людей, которые ждут слова, которые хотели услышать еще в детстве.**

Игорь Опацкий,  
настоятель Храма Пресвятой Богородицы  
Украинской греко-католической Церкви  
г. Верхнеднепровска.

## МОЛИТВА

**Д**орогой Господь, Взываю к Тебе во имя Иисуса Христа! Ты видишь всю мою жизнь, видишь помышления моего сердца и знаешь все наперед. Я открываю перед Тобой все, что имею. Прошу чтобы Ты исследовал, проверил меня, чтобы не находилось во мне ничего нечистого, нечестного, лукавого. Пусть проявится все нечистое, чтобы я увидел, и помоги мне от этого избавиться силой Твоей крови. Наполняй меня Твоим содержимым, Твоим светом, Твоей правдой. Я верю, когда изменюсь я, изменятся те, кто рядом, изменится мой город (село), изменится страна. Я верю в реформацию Украины. Пусть реформация начнется из сердца. Пусть реформация начнется с меня. Пусть Твой небесный порядок будет у нас, как на небе! Пусть слава Твоя распространяется до края земли!

## МУДРОСТЬ

Вспомни, что каждый содеянный злой поступок, каждое необдуманное слово, каждое дурное твоё помышление были записаны сегодня. Ты не можешь вернуть мысли и слова, ты не можешь призвать обратно сделанного. Сегодняшний день, со всеми его ошибками, проступками и пятнами, никогда уже не может быть вновь пережит тобой. Он должен предстать перед судилищем таким, как есть.

**Тот, кто легко думает о грехе, впоследствии почувствует его тяжесть.**

Просил ли ты Господа Иисуса стереть все дурное Его святой Кровью? Принял ли ты твердое решение, что ни один из последующих дней уже не будет свидетелем повторения подобных ошибок? Решил ли ты, как лучше жить, в надежде на свою силу или на силу Господню?

## ВОПРОСЫ – ОТВЕТЫ

### Есть ли у Бога особенно любимые люди?

Бог нелицеприятен. **«Петр отверз уста и сказал: истинно познаю, что Бог нелицеприятен»** (Деяния 10:34). Он не ценит какого-то одного человека больше, чем другого. Не ставит один народ выше другого. Однако Он призывает людей Себе на служение и дает им все необходимое для выполнения задач. Бог ищет того, кто прислушивается к Его голосу, кто смирен перед Ним и готов осуществить Его замысел.

Бог любит каждого человека, независимо от того хороший он или плохой (1 Тим. 2:3-6; Матф. 11:28-30; 2 Петр. 3:9).

### Как избавиться от страха?

Апостол Иоанн писал: «Совершенная любовь изгоняет страх, потому что в страхе есть мучение» (1 Иоан. 4:18). Главной причиной страха является превеличенное беспокойство о самом себе: о собственной безопасности, о своем будущем. Эти чувства могут быть глубоко спрятаны, но именно они являются реальной причиной страха. Если человек полон любви к другому человеку, он не может быть столь сосредоточен на себе. Нашу жизнь должна заполнить совершенная любовь, исходящая от Христа. Когда это произойдет, страху просто не останется в нас места.

### Как правильно молиться?

Молитва есть беседа сердца с Богом (Пс. 18:15). Необязательно говорить выученные молитвы, красивые фразы. Главное – искреннее устремление сердца. Простые слова, сказанные с верой, будут иметь большее действие, чем красивые, но пустые фразы (Евр. 11:6, Иоанн 1:6, Мт. 5:8).



## ВРЕМЯ НЕ ЖДЕТ

Как часто мы тратим время зря, впустую растрачиваем жизнь, данную нам Богом.

Статистика так распределила наше с вами время в земной жизни:

- 14 лет забирает работа;
- 3 года – выходные дни и отпуска;
- 6 лет мы проводим за едой;
- 5 лет – в передвижении;
- 3 года – за чтением;
- 23 года отнимает сон.

А если мы молимся хотя бы по 5 минут три раза в день, то это составляет всего три месяца.

Давайте ценить этот уникальный ресурс – время, отпущенное нам на этой земле! Бог дает нам время для хороших дел, а человек беспощаден ко времени и нередко расточает его впустую. Время дано нам Богом прежде всего для души, потому что тело – временно, а душа – вечна. Время не возвращается. Прошлое ушло, будущее – известно одному Богу, потому пользуйтесь сегодняшним днем разумно, на пользу души. **«Вот теперь время благоприятное, вот теперь день Спасения»**, – говорит Библия. Завтра не в наших руках.

Тамара Кравчук

## Наиважнейший вопрос твоей жизни

*Те, кому не безразлично как прожить жизнь самому и что передать в наследство своим детям, могут начать с первой молитвы к Богу: «Господь, Иисус! Я признаю Тебя Господом и Спасителем, Ты сотворил небо и землю. Прости меня грешного за мои грехи, я сердечно каюсь в них и хочу далее исполнять Твою волю. Я нуждаюсь в Тебе и Твоем спасении! Я открываю Тебе свое сердце, войди в него и живи в нем. Стань моим Господом и Спасителем. Возьми мою жизнь в Свои руки. Сделай из меня такого человека, каким Ты меня хочешь видеть. Веди меня Своею крепкою рукой, и направь меня по Твоему истинному пути. Укрепи мою веру. Благодарю Тебя, Господи, за смерть на кресте и за прощение моих грехов, за дарованную мне вечную жизнь. Я люблю Тебя, моего Бога – Отца, Сына и Святого Духа. Аминь.»*

### СЛУЖЕНИЯ ЦЕРКВИ

#### ВЕРХНЕДНЕПРОВСК

##### ВОСКРЕСНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Гагарина, 80.  
Начало: каждое воскресенье в 10:00

**ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА** приглашает детей 6-11 лет.

Место проведения: ул.Гагарина, 80.  
Начало: каждое воскресенье в 10:00

##### МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Гагарина, 80.  
Начало: каждый четверг в 18:00

#### поселок ДНЕПРОВСКИЙ

##### БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ  
Начало: каждая суббота в 10:00

**ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА** приглашает детей 6-11 лет.

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ  
Начало: каждое воскресенье в 15:00

##### МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ  
Начало: каждая среда в 19:00

Газета является участником ассоциации христианских журналистов **НОВОМЕДІА**



### МОЛИТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА

Если вам сейчас очень трудно, отовсюду одолевают проблемы и вам необходима помощь, вы можете рассчитывать на нашу молитвенную поддержку. Свои просьбы присылайте по адресу: «Молитвенная помощь», а/я №2, главпочтамт, г. Верхнеднепровск, 51600.

Над номером работали:  
Котляр С.В., Макаренко С.Н., Хильниченко В.В.  
Редактор: Шабельская Е.Н.

Газета издается на добровольные пожертвования. Желающие могут поддержать нас материально: ХЦПЕ «Благая Весть», код 25722527, р/с 26006050266200, МФО 305299, ПАТ КБ ПриватБанк (пожертвования для газеты).

Регистрационное свидетельство ДП № 821  
выдано 14 мая 2001 г. Управлением по делам  
прессы и информации Днепропетровской  
облгосадминистрации

Учредитель и издатель: ХЦПЕ «Благая Весть».  
Адрес редакции: ХЦПЕ «Благая Весть»,  
а/я 2, г. Верхнеднепровск, Украина, 51600  
e-mail: goodnews@ua.fm, www.goodnews.dp.ua  
<https://www.youtube.com/user/GNTVvDn>

Отпечатано в типографии ООО «Комплекс»  
г.Днепропетровск, ул.Автотранспортная, 23  
Тираж 4000 экз. Заказ №  
**Распространяется бесплатно.**